

13 июня 2022 г.

Зависимость с точки зрения инопланетян

Зависимость – это состояние духа человека, когда он не способен получать удовлетворение от жизни и быть счастливым без какого-либо фактора (химического, физического или психологического). При этом внутренний взгляд человека обычно направлен на что-то одно в материальном мире и игнорирует все другие возможности для получения опыта.

Когда дýхи идут в воплощение, то они надеются, что пройдут все уроки и поднимутся в своём духовном уровне. Но из-за разнообразных факторов окружающей среды (генетические, общественные, семейные и т.д.) человек может приобрести различные психологические проблемы, и на их почве и возникает зависимость.

Счастливый, самодостаточный человек не способен впасть в это состояние. Наследственные факторы не играют решающую роль. При правильном воспитании зависимость не приобретается.

Зависимость - это проблема, прежде всего, в мироощущении человека. Он теряет ощущение Внутреннего Света. То есть это духовная проблема, не психологическая.

Доверие к жизни – это следствие ощущения в себе Внутреннего Света. Человек не может доверять жизни, если он не чувствует безопасности. А он не может чувствовать себя в безопасности, если он считает, что он смертное тело. Только если человек чувствует, что он является бессмертным духом, что его любит Бог и принимает в любом состоянии, тогда он чувствует себя в безопасности, и у него нет потребности в поиске острых ощущений в различных веществах или занятиях.

Любовь в обычной жизни человека выражается в том, что его окружение, а особенно родители при воспитании ребенка, относятся к нему с любовью, принимают его таким, какой он есть и не настаивают жёстко на своем мнении, не подавляют личность ребенка.

Подавление личности в детстве, подавление Внутреннего Света, свободы выбора – главная причина зависимости.

Когда ребёнок взрослеет, когда у него появляются свои средства для проживания, он ищет свободу в различных веществах. При первом опыте употребления того или иного вещества человек запоминает те приятные ощущения, которые у него были. И если не хватает счастья в обычной жизни, он начинает желать это вещество. Желание – первично.

При частом употреблении этого вещества постепенно приобретается зависимость на физическом уровне, потому что перестраивается обмен веществ. Срок приобретения зависимости очень индивидуален.

Несмотря на доступность психоактивных веществ, далеко не все люди зависимы от них, хотя опыт их употребления есть у массы населения. Этот факт говорит о том, что под категорию «зависимые» попадают люди, имеющие особый строй характера и души.

Механизм формирования различных видов зависимостей сходен во многих случаях. Но есть свои индивидуальные различия. Общее в механизме формирования – это то, что человек видит смысл своей жизни в чём-то одном, хотя это противоречит задаче Духа в получении

жизненного опыта из всех сфер жизни. То есть зависимость никогда не отвечает желаниям Духа, Высшего Я.

Любая форма зависимости требует временных затрат, денежных средств. Ограничения вызывают у зависимого человека негативные эмоции, что не способствует ни сохранению его здоровья, ни развитию духа. Это ведёт к деградации.

Нужно всегда помнить, что мир разнообразен. Впасть в зависимость от любого фактора – совершенно неправильно, это противоречит развитию.

Любая зависимость формирует в человеческом духе те или иные качества. Например, безразличие к близким. Зависимый человек уже не смотрит на то, какие проблемы приносит его болезнь окружающим. Он думает только о себе и о том, что плохо именно ему.

Формирование эгоистичности, депрессивности и пессимистического отношения к окружающим выявлено у зависимых всеми психологами. Если сначала человек был оптимистом, то при возникновении зависимости у него появляются подозрительность, страхи и т.д. Что немаловажно, под воздействием химических веществ, которые подавляют волю, временно изменяется работа разума таким образом, что снижается способность самокритики. И тогда вместо подавленной воли у человека в большей степени начинают работать его инстинктивные программы.

Эта склонность может передаваться духу в последующие воплощения. Но это необязательно может вызвать в дальнейшем зависимость, но может создать предпосылки. А человек сможет с этим бороться. Это зависит и от воспитания, и от идеологии общества, и от того количества света и любви, которое он способен в себе почувствовать и отдать другим. Свет любви невозможно держать в себе, когда он есть. Чем больше человек его отдаёт, тем больше он наслаждается этим процессом.

Психика человека очень пластична. Она может меняться. Это особенность воплощённого духа в отличие от невоплощённого.

Доверие к жизни конечно лучше формировать в ребенке как можно раньше. Из этого доверия будут формироваться другие убеждения.

Но если этого не произошло в раннем детстве, время для совершенствования есть всегда, пока мы живы в этом теле. Даже если взрослый человек никого не любит, то его работа над собой может все изменить. Нам известны такие случаи, когда зависимый от наркотиков человек, употребляющий регулярно опиаты, когда зависимость была и на психологическом, и на физическом, и на духовном уровне, попав в окружение верующих в Бога людей, слыша проповедь или песнопение, в одно мгновение видит свой Внутренний свет, наступает просветление и с этого дня он больше не употребляет никаких веществ. Те физические страдания, которые в нём возникают от прекращения употребления, он не считает нужным больше купировать наркотиками, воспринимая их как то, что он заслужил и должен перетерпеть. В нём формируется неприятие наркотиков, вплоть до отвращения. То есть жизнь человека может измениться очень быстро.

МидгасКаус - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям, планета
Эслер.

Февраль, 2020 г.

Видео по теме: #50 Зависимость с точки зрения инопланетян. Игромания, наркомания, сила воли, воспитание детей.]

[КАК ПОЧУВСТВОВАТЬ БОЖЕСТВЕННУЮ ЭНЕРГИЮ](#)

[ДУХ И МАТЕРИЯ](#)

[РОЖДЕНИЕ И ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ. ИНФОРМАЦИЯ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР](#)